

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Avila, un mes	1 25
Fuera, trimestre	4 »
Estranjero, semestre	15 »
Número suelto	5 »
Número atrasado	10 »

PAGO ADELANTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Tomás Pérez 10
Teléfono núm. 111
(No se devuelven los originales).

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana, línea... » 30
 En segunda plana ó entre noticias, id. » 25
 En tercera plana, (sección anuncios). » 10
 En cuarta plana y comunicados precios convencionales.
 Esquelas desde 12'50 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 10 pesetas.
 (Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información telegráfica y telefónica

Las últimas declaraciones

de Romanones

Coincidencias

Algún día se pondrán en claro los móviles que impulsaron al conde de Romanones a escribir el mensaje intervencionista que le costó la jefatura del partido liberal. Por lo pronto hagamos constar, por que ello es de un culminante interés para España, que el conde no cesa en la campaña emprendida para producir la catástrofe. Aceptemos por un instante— ¡oh, solo por un instante!— que el error del conde procede de una convicción profunda, sincera y desinteresada. Entonces nos hallamos frente a un problema que para un hombre democrático— y el conde de Romanones se jacta de serlo— no tiene más que una solución: someterse a la voluntad nacional. Puesto que todos nuestro pueblo, con las escasas excepciones que el conde conoce como nosotros, quiere conservar el trato cordial con todos los beligerantes, no le queda otro camino, a quien sienta algún respeto por la democracia, que someterse y aceptar el fallo de la opinión pública.

El conde de Romanones se obstina, por el contrario, y persiste. Visando siempre el mismo fin, cada día que amanece, el conde discurre una nueva postura, emprende un nuevo atajo para conducirnos a la guerra. No aceptemos los subterfugios de pleitista que el ex jefe de los liberales lanza de vez en cuando a la publicidad. El conde no es sincero. Si lo fuera, se habría retirado, silencioso y respetuoso, con ese programa absurdo dejando libre el paso a los que quieren vivir, ni envidiados ni envidiosos, como dijo el clásico. En vez de proceder así, el conde pone cada día nuevas dificultades a la realización de la obra de paz que toda España acogió con anhelo. Esta conducta no merece, ciertamente, el respeto de los españoles.

Las declaraciones que el conde ha dictado a un redactor de «A B C» merecen ser comentadas minuciosamente. En ellas encontramos nosotros, entre otras cosas de que nos iremos ocupando en días sucesivos, la prueba patente de esa sospechosa falta de sinceridad. «Me engañé—dice el conde—en lo relativo a la soledad que, a mi juicio había de ser compañera de mi actitud en la opinión pública»; en muchos sectores de ésta tuvo (el mensaje) un eco resonante y a poco vimos todos que las afirmaciones del mensaje mío eran puntos de coincidencia espiritual de las fuerzas y elementos democráticos del país.

Nadie ignora en España que esto es absolutamente falso... El conde de Romanones había alcanzado muchas veces en su vida pública la cumbre de la desconfianza. Ahora se ha elevado sobre ella. Porque ¿a quién se refiere cuando habla de coincidencias entre su mensaje y las democracias españolas? ¿Se refiere a Melquiades Alvarez y a Lerroux? Esos hombres pertenecen a las representaciones democráticas fabricadas por el Gobierno para tener en el Parlamento la caricatura de una oposición. ¿Se refiere a esa media docena de periódicos que nos piden la guerra contra Alemania a pretexto de que el ejército imperial es más bárbaro y más inhumano que los negros y los indios de las colonias inglesas y francesas?

Ahí no habiemos de esto. El conde de Romanones que ha sido ministro de la Gobernación y presidente del Con-

sejo y accionista de periódicos, sabe de esas cosas lo suficiente. Entonces ¿a quién se refiere el conde al hablar de coincidencias entre los elementos democráticos del país y su mensaje? Si. El conde se refiere a esos periódicos y a Lerroux y a Melquiades. A ninguno de ellos le avalaría el conde una letra de veinte mil pesetas a pesar de lo cual se apresura a daries crédito hasta el punto de alabarse de la coincidencia cuando se trata de la vida o la muerte de la patria. Es un caso de cinismo político que solo se explica conociendo a los personajes que intervienen y la manera como se han repartido los papeles,

Julio Romano.

EL VERBANO DE LA CORTE

(POR TELÉGRAFO)

Mañana jueves saldrán los Reyes y sus augustos hijos para La Granja, donde pasarán algunos días. Desde allí se trasladarán a San Sebastián y luego a Santander, donde permanecerán todo el mes de agosto.

Acompañarán a S. M., entre otras personas de su alta servidumbre, los jefes de Palacio, el mayordomo mayor de la Reina, duque de Santo Mauro; los ayudantes de S. M. y el oficial de la secretaría particular del Rey, duque de Miranda.

El mismo jueves saldrá para San Sebastián la Reina doña Cristina, acompañada por el jefe de su Casa marqués de Castel Rodrigo, y una de sus damas.

La infanta doña Isabel permanecerá aun algunos días en esta Corte, y luego irá a La Granja, donde pasará todo el verano.

Los Infantes D. Carlos y doña Luisa irán a Santander, donde ya se encuentran sus augustos hijos.

El Infante D. Fernando, con sus hijos y S. A. la duquesa de Talavera, irá a Fuenterrabía.

Prensa Asociada.

DE MADRID

LA SEMANA MÉDICA

Para «El Diario de Avila»

Un nuevo e importante servicio acaba de inaugurarse en Madrid.

El ayuntamiento de la Corte tiene ya un Instituto de Sueroterapia y por ello merece nuestra más sincera enhorabuena. Instalado en un magnífico hotel propiedad de los herederos de la difunta condesa de Bornos, ha sido abierto al público, previa una solemne inauguración presidida por S. M. la Reina, el alcalde Sr. Prado y Palacio, el subinspector médico de la Beneficencia municipal Dr. Herrera y comisiones nutridas de médicos y concejales.

Hállase establecido el Instituto de sueroterapia, único en España, en la calle de Cristóbal Bordiú, próximo a los altos del Hipódromo, con numerosas comunicaciones y en barrio apartado de las más populosas calles de Madrid.

Todo está magníficamente dispuesto y el más nimio detalle ha sido atendido con exquisita escrupulosidad.

H. y, aparte de las salas de esterilización, consulta y laboratorio, pabellones para la hospitalización de los enfermos

de crup, idea bien concebida para la mejor asistencia de los enfermitos, no solo de los tratados con una terapéutica abstencionista si que también, los que sufren intubación laríngea.

Siete médicos de guardia y el correspondiente número de practicantes y enfermeros compentan el personal médico del instituto.

¿Quién dirige este benéfico establecimiento?

De intención dejamos para último término el ocuparnos de su director.

El doctor D. Saturnino García Vicente está al frente de todos los servicios. Su talento, su laboriosidad, el cariño que por la especialidad siente, le hacen acreedor a este puesto, que hoy es mirado con gran simpatía y desde el cual le están reservados días de gloria al joven compañero.

Pasados los azarosos días de la apertura, conferenciamos con él. Se muestra optimista. Confía en el éxito más completo y dedica sin cesar múltiples alabanzas al personal que le secunda en su labor.

Habla con gratitud para los individuos que constituyen el ayuntamiento de Madrid, donde solo facilidades encontró siempre, para llevar a feliz término su obra, y por último recuerda la caravana dolorosa de multitud de enfermos y los complementos que necesita para ver completo el funcionamiento de tan loable instituto.

El doctor García Vicente es un hombre fino, de positiva cultura y de modestia singular. Pone tal dureza en sus palabras, que convencen y subyugan desde el primer momento. No dudamos que con estas cualidades tan envidiables triunfe y su triunfo sea rotundo y definitivo.

Ya, en una próxima crónica, os hablaré del funcionamiento del mismo, de la distribución de los servicios y por ende de los tratamientos más modernos que los grandes otorinolaringólogos del mundo preconizan en estas afecciones de las altas vías respiratorias.

—Por informes que nos merecen gran crédito, se indica la última quincena de octubre para el comienzo de las oposiciones a la Beneficencia municipal de Madrid.

El número de plazas parece ser no pasará de veinticinco y el de aspirantes rebasa la cifra de quinientos.

Los sueldos son de dos mil pesetas, con ascensos tardíos; nada, una ganga. Y con decir que continúa la desbandada de la alta clase médica en busca del fresco aire de las sierras o de la acariciadora y mimosa brisa del mar, finalizamos nuestra charla semanal.

Isidoro S. Figueroa.

Colégio de la Inmaculada Concepción

(vulgo Nieves) dirigido por las Hijas de la Caridad

En los exámenes de música celebrados el pasado mes en el Real Conservatorio de Madrid, han obtenido nota de sobresaliente las alumnas siguientes:

Primer curso de solfeo

Señoritas María Luisa Núñez; Carmen, Dolores, Pilar y Asunción Pou; Felisa Arévalo, Carmen Fernández Yagüe, Carmen de la Peña y Teresa Herrero Peña.

Segundo curso de solfeo

Señoritas Teresa Herrero Peña, Rosario Núñez, Carmen de la Peña, Rafaela García y Margarita Martín Blázquez.

Tercei curso de solfeo

Señoritas Rosario Núñez, Teresa Herrero Peña, Rafaela García, Pilar Martín, Teresa Pérez Mateos, Margarita Martín Blázquez y Concepción de Vega.

Primer curso de piano

Señoritas Teresa Herrero Peña, Rosario Núñez, Carmen de la Peña, Rafaela García, Pilar Martín, Teresa Pérez Mateos, Margarita Martín Blázquez y Concepción de Vega.

Segundo curso de piano

Señoritas Teresa Herrero Peña, Concepción de Vega y Rosario Vázquez.

Tercei curso de piano

Señorita Ascensión Sánchez Merino.

Cuarto curso de piano

Señoritas Ascensión Sánchez Merino y Milagros Jacinto.

Quinto curso de piano

Señoritas Carmen Alvarez de Chamorro y María Codina.

A tan estudiosas y simpáticas paisanas, enviamos nuestra enhorabuena y en especial a sus profesoras.

Una petición rara

(POR TELÉGRAFO)

Comunican de Bilbao que una comisión de Ondarrés, presidida por el diputado del distrito de Marquina, señor Acilona, visitó al gobernador, pidiéndole interés al ministro de Fomento para que suspenda las obras que se realizan en el puerto, por ser éstas contrarias a los intereses del distrito.

Prensa Asociada.

Academias militares

Se aclara la Real orden de 25 de junio último en el sentido de que los aspirantes a las Academias militares que con anterioridad a dicha fecha tenían solicitado examen se les considere con derecho al del primer grupo, reconociéndoles la validez del mismo a todos los aprobados.

El patronato de penales

PROYECTO DE BASES

Ampliando las noticias que ofrecimos a nuestros lectores el sábado último sobre la constitución en esta ciudad de un Patronato de penados, presos, licenciados y liberados, trasladamos a estas columnas el proyecto de bases formulado por los iniciadores de tan benéfica institución Sres. Callejo y Rodríguez Ferrer, y a las que, por haber merecido la entusiasta y unánime aprobación de cuantos coadyuvan a tal obra, se sujetará el Reglamento porque la misma ha de regirse.

Son éstas las siguientes:

Primera. El Patronato ha de tener los tres fines principales siguientes:

a) Contribuir a la mejora correccional del delincuente durante su permanencia en la prisión, ejerciendo una acción complementaria de la administración en la educación moral y en la enseñanza profesional por medio de conferencias organizadas con arreglo a un plan determinado.

b) Contribuir a la reintegración so-

cial del penado a su salida de la prisión, actuando de una manera constante sobre él para evitar la reincidencia.

c) Auxiliar a los presos preventivos pobres mediante donativos de ropas o efectos, ejerciendo también la acción patronal sobre los presuntos delincuentes y protegiendo a sus familias en caso necesario.

Segunda. La estructura del Reglamento se ajustará a la siguiente pauta: Capítulo primero. Fines del Patronato: Cuidado y tutela de los presos, penados, licenciados y liberados.

Capítulo 2.º Organización local y provincial del Patronato: Junta directiva. Comités locales de Partido y representantes del mismo en los lugares donde no exista Comité: Secciones y Comisiones.

Capítulo 3.º De los patronos: Clasificación de los mismos en activos, contribuyentes, protectores y honorarios.

Capítulo 4.º Fondos del Patronato y sus aplicaciones: Administración, cuotas, suscripciones, donativos y subvenciones.

Capítulo 5.º De la acción patronal: Con los penados, con los presos, con los libertos y con sus familias.

Capítulo 6.º Procedimientos para desenvolver el Patronato.

En la enseñanza laica

(POR TELÉGRAFO)

Dicen de La Coruña que los discípulos de la Escuela laica, de corta edad, riñeron a la hora de clase, agrediendo a navajazos, resultando uno de ellos herido de una cuchillada en el costado izquierdo.

Coméntase como se merece este suceso.

Prensa Asociada.

LA BANDA DE INTENDENTE

Programa de las obras que ejecutará mañana jueves, en la Plaza del Alcázar, de nueve y media a once y media de la noche.

- 1.ª «El Infierno», pasodoble; Román de San José.
- 2.ª «La mecánica», mazurca de cornetín (profesor Sr. Gil); Corto.
- 3.ª «Preludio de la Suite en la»; Julio Gómez.
- 4.ª «Alborada gallega»; Pascual Veiga.
- 5.ª «La estrella del norte», fantasía; Meyerbeer.
- 6.ª «Viva la jota», pasodoble; Marquina.

El Director, San José.

EL DIARIO EN LA PROVINCIA

Fiestas en Navas del Marqués

Amaneció el tercer día de fiestas en esta villa.

El sol se adhirió al público regocijo, donándonos el magnífico presente de sus rayos tibios. La temperatura primaveral permitió a todo el mundo echarse a la calle desde las primeras horas de la mañana a tomar parte en el general contento.

A las ocho de la mañana recorrió las calles la banda municipal, despertando

Reservados todos los derechos. No se permite la explotación económica ni la transformación de esta obra. Queda permitida la impresión en su totalidad.

a los no madrugadores, con el alegre son de su diana.

Dos horas mas tarde se verificó el encierro de las reses que habian de lidiarse por la tarde. Gran número de personas de la colonia veraniega y muchos chicos del pueblo salieron al campo a esperar la comitiva de vaqueros y reses.

Pasaron como una exhalación: los vaqueros montados en brios s caballos empuñaban las garrochas con las que dirigian la mesnada; los cabestros arropaban a los toros bravos y dejaban oír el monótono y sordo tolon-tolón de sus cerceros... Y a la plaza acudió mucha gente a admirar el trapío y la buena lámina de las reses.

A las once dió un concierto la banda municipal en la hermosa plaza de Delgado Barreto, donde había sido levantado un templete para la instalación de la susodicha banda. Y hora es ya de tributar el merecido aplauso al Sr. Delgado Barreto, a cuya iniciativa se debe su creación y al Sr. D. Victorino Alvarez Legaspi, director de ella, cuya constancia y laboriosidad han conseguido enseñar en muy poco tiempo a interpretar musicales piezas a chicos y hombres que no tenían la mínima noción de solfeo. A los acordes de la música bailaron hasta rendirse mozos y mozas y regalaron a los forasteros el espectáculo del típico baile de tres.

Por la tarde se celebró la segunda corrida. La presidencia honoraria estuvo a cargo de las señoritas Vicenta y María Ruiz, que enmarcaban la belleza de sus rostros en la goyesca mantilla blanca. La efectiva la desempeñó el señor Alcalde de la villa que tenía a su lado a las autoridades civiles, militares y eclesiásticas. El público presentaba una verdadera sinfonía de colores, desde los blancos y pálidos vestidos de las señoritas de la colonia a los fuertes y chillones pañuelos de seda de las muchachas del pueblo. Algún mantón de Manila se destacaba en la mancha policroma... Mujeres bonitas, mantillas, pañuelos de Manila, abanicos con los colores nacionales, mucho sol, mucha alegría. ¡Oh, la fiesta nacional!

Los toros dieron mucho juego; su nobleza y bravura permitieron el lucimiento de los toreros.

Pascual Bueno toreó de capa con valentía. Cogió las banderillas y señaló un gran par al cambio que no se aplaudió todo lo que se merecía. Con la muleta estuvo valiente en el primero y valiente y muy artista en el segundo. Despachó a aquél de una estocada aceptable y al último de un buen pinchazo y una estocada. Fué sacado en hombros y dejó un buen sabor de boca.

Esta noche se celebra otro gran baile para recreo de la juventud y mañana terminarán los festejos, restituyéndose a su Ermita en solemne procesión al Santísimo Cristo de Gracia.

Y con ello termina el breve paréntesis de fiestas que en nuestra tranquila vida de campo han abierto los primeros días de julio. Pero no terminaremos esta crónica sin tributar el merecido elogio al Sr. D. Teodoro Segovia, digno alcalde de esta vil, a principal organizador de los festejos. Dicho señor con la amabilidad que le caracteriza se desvive por hacer agradable al veraneante su estancia en el pueblo. Y a fe que lo consigue.

Es por eso que cada año se nota mayor concurrencia de forasteros: unos vienen a recobrar la salud en este magnífico rincón de la sierra; otros a disfrutar de la magnífica temperatura que nos regalan estas montañas y que pone una sonrisa en nuestros labios cuando recordamos el calor de la villa y corte... Y todos se marchan encantados y todos vuelven al año siguiente.

Y perdonen los lectores la pesadez de esta crónica.

Gabriel Fernández Fresno.

Navas del Marqués 10-VII-917.

Conservas Trevijano

Son preferidas á todas.

Academia de Intendencia

EXAMENES DE INGRESO

Cuarto ejercicio.—Aritmética y Algebra
Dia 10.

D. Luis Arepacochaga Mena, Suficiente
» Arturo González Mingo 5 y 5 y 5 y 5.

» Angel de Diego Rubiños 6 y 5 80 y 6'20 y 6.

Desaprobados 10.
Dia 11.

D. Francisco Adriansen y Garcia Vidal 6 y 6 y 6'20 y 6.

Desaprobados 5.
No presentados 3.

Primer ejercicio.—Reconocimiento y Gimnasia

Dia 11: Útiles.

D. José Medina López.
» José Mateu Llopis.

» Gonzalo González González.
» Diego Esquina González.

» Juan de Montalbán y Ramos.
» Alfredo Malibrán Escari.

» Carlos Castrión Illana.
» Eduardo Martínez Villalón.

» Carlos Calvo Malleda.
» Santiago Coronado Méndez.

» Vicente Zurban Diezquijada.
» José Sánchez Gómez.

Incluido en el cuadro de exenciones 1.

Segundo ejercicio.—Francés y Dibujo

D. Antonio Lucena Gómez 5'60 y 6.

» Pedro Ortega Sánchez 7 y 5.

» Francisco Solano Alvarez 5 y 5'20.

» Antonio Gómez Ruiz 7'40 y 6.

» Enrique Garrido Garcia 5 y 5'60.

» Manuel Rodriguez Iserté 8 y 7.

» Ramón Cueva Gutiérrez 7'40 y 5'20.

Quinto ejercicio.—Geometria y Trigonometria.

El único aspirante presentado fué desaprobado.

LA VENERABLE MARIA VELA

Cardeñosa, pueblo que con legítimo orgullo, lleva en el fondo de su alma un caudal inagotable de fe cristiana y de amor a sus glorias, se mueve y agita sin cesar, para celebrar el Centenario de la muerte de su hija ilustre, la heroica monja del Real Monasterio de Santa Ana, la venerable Maria Vela.

Ayuntamiento, párroco, autoridades y pueblo, unidos por el entusiasmo más sincero, preparan acontecimiento tan glorioso, cual fué el tránsito al cielo de su ilustre paisana apellidada la *Mujer fuerte*.

El siglo XVI, fecundo en glorias nacionales, sumó a las que con orgullo ostentaba, la glorificación de la mujer avileña, que tras el perfume de sus virtudes legó a esta tierra las ambrosias de una vida tan ejemplar y sobrenatural que sin esfumarse a través de los siglos, continúa viviendo en la memoria de sus paisanos, que reverentes se posttran ante el sarcófago que guarda su cuerpo en la Iglesia del Real Monasterio de Santa Ana.

Y no es solamente Cardeñosa quien actualmente se preocupa de conmemorar a su hija Maria Vela, pues al frente de tan espontáneo movimiento de amor y recuerdo se halla el limo. Prelado y la Comunidad de Religiosas Bernardas, interesadas en recoger los datos necesarios, estudiar los existentes y organizar cuanto proceda para en momento oportuno sujetarlos al sabio y santo juicio de la Iglesia y ver si ellos son los suficientes para que podamos verla elevada a los altares.

Actitud tan resuelta la motivan cuantas noticias escritas y de tradición se conservan de la vida ejemplar de la venerable Maria Vela, poseedora de un espíritu tan sobrenatural, que pasma leer el libro de su vida, por ella misma escrito, en cumplimiento de órdenes superiores.

Violeta escondida en los jardines monásticos de la Orden cisterciense, su fragancia no ha podido quedar oculta, y, llevada por el viento de la fama, salió del claustro y saturó el ambiente del siglo, haciéndole suspender la carrera de sus constantes preocupaciones para volver los ojos a otra nueva heroína nacida en el campo fértil de la Iglesia católica al calor vivificante de la oración, la obediencia y el sacrificio, peldaños de inmenso valor para ascender por la escala mística, que al igual que la de Jacob tiene su asiento en la tierra y su último paso en el cielo.

María Vela, es una nueva gloria abulense.

Cuantos sin fatiga seguimos leyendo e libro de nuestra historia, detengamos nuestra mirada en la página dedicada a esta *mujer fuerte*.

Contemplemos su grandeza y hagamos votos para poderla contemplar, pronto, en las alturas de la inmortalidad que la Iglesia concede a sus héroes.

Herrero.

Carta abierta

Señor Director de EL DIARIO DE AVILA. Muy señor mío: Hace unos días, que en momentos dedicados al cumplimiento de mis deberes militares en el campamento de Tifasor (Meiulla) llegaron hasta mí noticias de caracter tan espantoso que duramente abrumaron mi espíritu.

Alguien, con ideas poco sanas, había lanzado sobre mi honor personal y cívico la inmunda baba de la calumnia más cruel, que de haber sido cierto los hechos que se me imputaban, el peso más fuerte del Código militar, habría caído sobre mí.

También supe el interés de protección y ayuda, que hacia mí, demostraba la publicación que tan digna y acertadamente usted dirige, al ofrecermela su apoyo personal y la recomendación a los representantes en Cortes, llegado el momento del cumplimiento de la pena.

Señor Director: consciente de mis deberes y llevando dentro de mí un fondo sano de educación, que infundieron mis pobres padres, jamás pasó por mi mente la comisión de delitos que pudiesen pugnar con el respeto a Dios, al Rey y a la Patria.

Y para desmentir la calumnia que se me ha imputado y agradecer a usted, a las autoridades y a mis paisanos el interés que por mí han demostrado, vengo de Meiulla, con permiso de mis jefes y obstando en mi pecho la Cruz roja del mérito militar, obtenida en Abril, en servicio de una protección de aguada.

Concérame, señor Director, la publicación de esta carta, en la que va toda la sinceridad, verdad y cariño a todos de
Castor Cenalmor.

Avila 11 de Julio de 1917.

LA GUERRA MUNDIAL

Resumen de noticias

Frente occidental 1

En el frente occidental los alemanes rechazaron varios ataques de los ingleses al sudoeste de Helebeke y en Fresnoy, y otros ataques franceses al sur de Courtecon y al sudeste de Cerny.

Parte ruso

Continúan los combates en diferentes sectores del frente ruso. El parte alemán dice que, terminadas las luchas al nordeste de Stanislau, las tropas germánicas se retiraron a espaldas de la corriente inferior del arroyo de Lukowiza.

Una conferencia

El alto comisario de los aliados en Grecia, Mr. Jorntart, ha llegado a Roma, y celebrado una larga entrevista con el ministro de Negocios Extranjeros, señor Sonnino.

Un correo

Un aviso oficial francés anuncia la presencia de un corsario entre los 45 grados de latitud Norte y 22 de longitud Oeste.

NOTICIAS RELIGIOSAS

Fiesta conmemorativa.—Toma de hábito

En la iglesia de Santa María de Gracia del Convento de religiosas Agustinas se celebrará pasado mañana, día 13, solemne fiesta para conmemorar la educación recibida en el secular colegio de esta comunidad por nuestra Patrona Santa Teresa de Jesús.

A las ocho habrá misa y comunión general para las niñas de citado colegio y demás fieles.

A las nueve será la mayor con sermón a cargo del Reverendo señor D. Salustiano Azumendi, cura de Santa María de Durango (Bilbao).

Terminada a misa se hará la solemne ceremonia de vestir el santo hábito de San Agustín la virtuosa joven Máxima Ruiz y Bilbao, oficiando el citado señor Azumendi, director espiritual de la futura novicia.

Ecos de Hacienda

A COBRAR

Libramientos puestos al pago en la Depositaria Pagaduría de la Tesorería de Hacienda de esta provincia.

D. Lorenzo González 10.387'50 pesetas y D. Manuel Sánchez 315.

NOTICIAS

Señor alcalde:

Una de las mejoras *más baratas* que reclama la opinión, es la de que sea instalado en la glorieta de la Plaza de Alcázar un kiosco que a sus regulares condiciones de estética una las que sean apropiadas para que los conciertos que allí tienen lugar, luzcan todo lo que se merece la notable banda de Intendencia, condenada, por incuria indisculpable de nuestro municipio, a ejecutar su escogido repertorio sobre un infame tablado que ya hasta amenaza ruina.

Jamón en dulce

RACIÓN, 1'20

La Flor de Castilla

LA PEÑA

Esta sociedad, a partir del próximo viernes celebrará en su Parque de recreos verbenas los martes de siete de la tarde a diez de la noche y los viernes de las diez en adelante.

Las diarreas durante el destete de los niños y en el periodo de la dentición se curan con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

En la Academia de Intendencia, se están llevando a cabo importantes obras, para mejorar algunas dependencias de la misma, como la sala de banderas y la del oficial de servicio. En esta última se instalará cuarto de baños.

Lanas para vestidos. Jesus Rodriguez. Cerrado de una y media a dos y media.

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, doña Felicísima Vázquez, esposa del factor de la estación de Almazan, D. Francisco Laura, e hijo de nuestro buen amigo D. Zacarías.

FRUTERÍA JIMÉNEZ

Tomates desde 0'20 kilo, cerezas, peras, albaricoques, ciruelas, melocotones y patatas nuevas a 2'25 la arroba.

Fumadores, pedid papel ABADIE.

Para el Ferrol, donde predicará el novenario de la Virgen del Carmen, ha salido el R. P. Carmelita Juan de la Cruz.

Hierro de todas clases. Aguirre.

La señorita Rosa está pálida, desmoriada, no tiene humor ni alegría, está triste, vomita con frecuencia, digiere mal, sufre desarreglos y se cansa a la menor fatiga.

La institutriz llama la atención a la señora y le recuerda que en un caso semejante la paciente halló una millagrosa curación con el Jarabe Hipofosfitos Salud.

Quince días después la madre se convirtió en acérrima propagandista del Jarabe Salud, ponderando sus excelencias. La niña desde entonces salta, está contenta, tiene el mayor apetito y ha recobrado el color de sus mejillas.

Único aprobado por la Real Academia de Medicina, 27 años de crecientes éxitos. Al comprar el frasco deben fijarse si con tinta roja se lee Hipofosfitos Salud.

Con motivo de la colocación de la primera piedra del importante colegio «Carmelo Teresiano» que los Carmelitas descalzos están levantando en Valladolid, la ilustrada revista «La Nube-cilla» que bajo la dirección de nuestro paisano el P. Julio del Niño Jesus se publica en Medina, ha hecho un número extraordinario, que avaloran las firmas de los priores Carmelitas de Castilla con su respetab e P. Provincial.

Dicho número es notabilísimo, por lo que enviamos a su redacción nuestra enhorabuena.

Patatas nuevas gordas, a 2'25 la arroba.

Alcázar 6 y Duque de Alba 4.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo el laureado publicista D. Adolfo de Sanjovál, que en unión de su distinguida esposa se propone pasar aquí una temporada, al igual que en años anteriores, descansando de la abrumadora y fecunda labor que, para bien de las patrias letras, ha realizado durante el pasado invierno.

Reciba nuestra cordial bienvenida.

PÉRDIDA de una cadenita de plata con varias medallas piadosas.

Se gratificará a quien la entregue en la administración de este DIARIO.

Pluma en tira. Pablo San Segundo.

VERANEO

Han llegado:

D. Francisco Pou y señora, D. Isidro Benito Dominguez y familia y D. Salvador Esquina.

—Han salido para Madrid D. Antonio Julio, D. Manuel Gamó, D. Enrique Esquinas, D. Manuel Piquer; para Alicante D. José Felii Cardona y su hermano Enrique.

Camisas para niños. Jesus Rodriguez. Cerrado de una y media a dos y media.

Con el presente número distribuimos entre los abonados a la *Colección popular ilustrada* el cuaderno 388 de esta importante publicación.

Victima de rápida y cruel enfermedad, que no pudo atajar la intervención quirúrgica, realizada por eminentes doctores, a la una de esta tarde ha fallecido en Madrid nuestro querido amigo y paisano D. Pablo Garcia, ilustrado oficial de Intendencia.

Muy joven y cuando empezaba a disfrutar la satisfacción de una carrera hace un año terminada y las esperanzas de próximas dichas, al calor de un nuevo hogar, ha rendido su tributo a la muerte dejando sumidos en el mayor desconsuelo a sus hermanos y tía doña María Antonia Hernández.

Reciban éstos la expresión sincera de nuestro sentido pésame y las súplicas que elevamos al Señor por el descanso eterno del finado.

ULTIMA HORA

Por teléfono

PRIMERA CONFERENCIA

Madrid II (3'30 t.)

La lotería

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los tres primeros premios a los números y poblaciones siguientes:

- 8.147.—Bilbao y Madrid.—120.000 pesetas.
 - 28.839.—Carcagente.—650.00 idem.
 - 31.—Madrid.—25.000 idem.
- Los números premiados con 2.000 pesetas han sido:
- 17.963; 19.271; 8.602; 1.742; 5.675
 - 24.812; 12.901; 27.366; 22.145; 819.

El Rey a Guadalupe

La mañana de hoy la ha pasado en Guadalupe S. M. el Rey. D. Alfonso salió pronto para aquella población con objeto de asistir a las pruebas que se han verificado de aparatos paracaídas y que han resultado satisfactorias. Los ingenieros obsequiaron al Rey con un espléndido «lunch», en el que se puso de manifiesto las simpatías con que cuenta en el ejército. Momentos después de terminadas las pruebas D. Alfonso salió en automóvil para Madrid.

El consejo de mañana

El jefe del Gobierno ha anunciado que el Consejo de ministros que mañana se verificará bajo la presidencia del Rey empezará más temprano que de costumbre, por tener que salir el Monarca por la mañana para la Granja.

De política

Lo que dice Dato sobre un artículo de «El Día». No puede ser de Burell.—Declaraciones de Bergamín.

Interrogado el presidente del Consejo por los periodistas de si había leído un artículo político que publica el órgano del Sr. Alcalá Zamora y que en los círculos políticos se dice es debido a la pluma del ex ministro liberal Sr. Burell, el Sr. Dato dijo.

Efectivamente he leído el artículo a que se refieren ustedes de «El Día» y que de ninguna manera puedo creer que sea del Sr. Burell.

En cuanto a lo que en él se dice de que cuando yo me encargué del Gobierno existía un solemne compromiso de abrir las Cortes, no es cierto y puede verse que nada de eso figura en la nota explicativa de la última crisis.

Esa afirmación me induce a creer firmemente que no es el artículo del que se supone, pues un hombre que estaba al tanto de lo que ocurría, no puede afirmar lo que en el citado artículo se dice.

Este—añadió el Sr. Dato—está siendo objeto de grandes comentarios y como dicen ustedes muy bien se cree que es de un exministro pero yo aseguro que no es del exministro liberal y periodista.

Aludidas por un reporter las declaraciones que en un periódico madrileño

ha hecho el ex ministro conservador D. Francisco Bergamín, el jefe del Gobierno manifestó que no las había leído, ni tenía conocimiento de ellas; pero que desde hace algún tiempo tiene pensado conferenciar con él y que ahora aprovechará la ocasión para hacerlo, pudiendo así informarse mejor de lo que quiso decir a los periodistas con que hablara, pues ya saben que muchas veces se interpretan mal algunas conversaciones.

No hay nada

Refiriéndose al rumor que viene circulando sobre una combinación en los altos cargos militares el Sr. Dato negó terminantemente que fuera cierto.

Afirmó que por ahora no hay nada.

Dato optimista

Como el semblante del jefe del Gobierno refleja esta mañana gran optimismo un periodista le preguntó qué ocurre que está usted tan risueño? el Sr. Dato hizo constar que solo las noticias que se recibían de distintos puntos de España diciendo que reinaba tranquilidad eran las que animaban su semblante.

Dijo que él era un gran optimista porque creía ciegamente en el patriotismo de los españoles y que como el tiempo viene a darle la razón, puesto que la situación de nuestra patria ha mejorado grandemente, él no puede por menos de estar satisfecho.

Prensa Asociada

SEGUNDA CONFERENCIA

Madrid II (5 tarde.)

La Bolsa

Cotizaciones de hoy

Interior 4 por 100	72'10
Amortizable 5 por 100	91'50
Idem idem (nuevo)	90
Idem 4 por 100	81'75
Banco de España	450'50
Tabacalera	268
Franco	75'10
Libras	29'39
Exterior	80'75
Obligaciones del Tesoro	>>
Azucareras, preferentes	>>
Idem ordinarias	>>
Obligaciones Sociedad general	>>
Azucareras	>>

DE BARCELONA

Gran júbilo

Dicen de la ciudad condal que en la región de Castellón reina gran júbilo con motivo de haber sido detenido en Barcelona el bandido Floro que tenía consternada aquella comarca con sus fechorías.

Un periódico pide que se suprima la brigada de investigación criminal en vista que parece no sirve para nada, pues todas las detenciones importantes las lleva a cabo la guardia municipal, habiéndose puesto de manifiesto la excelente organización de este cuerpo con motivo de la nueva detención.

Firma de Guerra

Entre los varios decretos que hoy han sido puestos a la sanción regia por el

general Primo de Rivera, figuran los siguientes:

Uno ordenando pase a la reserva, a petición propia, el general divisionario D. Gabino Aranda y otro aprobando el expediente instruido en el mismo ministerio disponiendo sigan funcionando las fábricas de municiones militares.

De la guerra

Noicias alemanas

Frente occidental

Los radiotelegramas de Nauen facilitados a la prensa hoy a las tres de la tarde anuncian que las tropas alemanas de Infantería de Marina han realizado un fuerte ataque en el sector de la Ahima sobre unas posiciones que habían sido muy bien fortificadas por los franceses y que desde hace poco tiempo estaban en poder de los ingleses.

El ataque ha sido tan grande que los ingleses han tenido que retroceder hasta cerca del Isser.

Nuestras tropas han hecho unos 1.250 prisioneros entre los cuales hay 37 oficiales.

El botín que hemos recogido es de bastante consideración y las bajas que las tropas enemigas han tenido mientras el ataque sea librado entre el mar y el río, sitio en que nuestra artillería les ha bombardeado con excelente resultado, son de gran importancia.

Los aviadores han ayudado con gran arrojo al excelente éxito que hemos obtenido sobre las tropas de la Gran Bretaña.

En los demás sectores de este frente no ocurre nada de particular.

Frente oriental

En este frente no hay nada nuevo, únicamente entre el Báltico y el Negro se ha notado alguna actividad en la artillería.

Al S. de Dupester las operaciones que nuestras tropas han verificado se han realizado según los planes que había formado el Estado Mayor.

Frente Macedónico

En este frente solamente hay que mencionar un pequeño avance que hemos llevado a cabo en las llanuras del Estripa y en que nuestras tropas han puesto de manifiesto su gran resistencia.

Prensa Asociada

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 12—Jueves. Santos Juan Gualberto, Nabor, Félix, Procuo y Paterniano.

CULTOS

En la S. I. Catedral a las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después Misa Sexta y Nona. Por la tarde a las tres y media el coro.

En las Reparadoras a las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y a las cinco de la tarde preces, cánticos y reserva.

Sin duda V. ignora

que los que sufren inapetencia, pesadez y dificultad de digestión, flatulencia, agrior, aguas de boca,

DOLOR DE ESTOMAGO

desarreglos intestinales (diarrea estreñimiento), es porque desconoce las maravillosas curaciones que se consiguen con el uso del

DIGESTÓNICO

De venta en farmacias y droguerías.



José Sahagún

MÉDICO

Iguales.—Consulta de doce a dos.

CARRETERA DE MADRID, 9.

Compro y pago bien

oro, plata, platino y alhajas. Arregio objetos de oro y plata. Compongo alhajas antiguas y modernas; hago de nuevo toda clase de objetos en oro, plata y platino.

Especialidad en composturas en relojería para la pared, bolsillo, sobremesa, despertadores, cajas de música, gramófonos, encendedores, lentes y gafas, precios económicos.

Tengo surtido de relojes para la pared bolsillo, sobremesa y despertadores a precios muy baratos y garantizados por un año.

RELOJERÍA Y PLATERÍA

33, Reyes Católicos, 33.

Antonio Cordero.

HERNIAS

Vientres voluminosos. Descensos de la Matriz. Deformidades. Sor-dos. Calvos. Tratamientos sin operar.

Dr. Campos

MONTERA, 38-MADRID

En Avila, el día 10 de cada mes, Hotel Inglés.

GRIETAS DE LOS PECHOS

se curan con Pomada Portal, 1'50 pesetas tarro.

Te purgante. Es agradable, de efectos seguros y sin contraindicaciones. Puede tomarse después de cenar. Cada bolsa con instrucciones de uso, 10 céntimos.

Acete de ricino puro y sin gusto, 50 céntimos frasco. Solución de clorhidrofosfato de cal y creosota puros. Sustituye a la de Peuberge y otras, con economía, 2'25 pesetas frasco. Continúa sin admitir convenios o iguales.

Oficina de Farmacia, Doctor Gutiérrez CONSTITUCION 17. AVILA (Mercado Chico)

Esmaltes de colores
Pinturas, colores, barnices y brochas
SULFATO DE COBRE, AZUFRE
DESINFECTANTE ZOTAL

Cera brillante para pisos y muebles, caja 90 céntimos. Tintes para negro garantizado. Agua de colonia desde 2'50 pesetas frasco de un litro. Algodones para limpiar maquinaria, desde una peseta kilo. Precios muy económicos.

Calle de Tomás Pérez, 6.—Droguería y Perfumería.

SECCION DE ANUNCIOS

AGUAS MINERALES NATURALES DE

CARABANA

DE VENTA EN TODO EL MUNDO

Purgantes
Depurativas
Antibiliosas
Antiherpéticas

Propietarios: Viuda e Hijos R. J. Chávarri. Dirección y Oficinas: Lealtad, 12. Madrid

CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL

Hispania

UNICO REPRESENTANTE EN LA PROVINCIA

AGUSTIN DE VEGA Y SANTOS

En sus Almacenes de Coloniales y Fábrica de Jabón, próximos a la Estación del ferrocarril.

GRAN FUNDICIÓN DE CAMPANAS DE JOSÉ CABRILLO MAYOR

Avenida del Mirat número 1, Salamanca

En esta casa se construyen campanas de todas las formas y tamaños, tanto en forma romana, esquilón y entretalle. También se construyen cabezas o yugos para el volteo de las campanas, de madera o hierro fundido bajis torneados con exacta proporción al peso de las campanas, cajinetes de caja con ruedas de ocho a diez centímetros que facilita el volteo de las campanas

Esta casa garantiza el buen sonido y duración de sus campanas y da facilidades para los pagos, sin que por esto se aumente el precio de fundición.

Para que los señores párrocos o encargados de las parroquias puedan informarse del excelente resultado de las campanas de esta casa, véase la lista de campanas fundidas para la Diócesis de Avila desde el año 1915 a 1917, con el peso aproximado de cada una.

Para Avila: PP. Dominicos, fundida una campana de 800 kilos; otra para el convento de San Antonio de 270 kilogramos; otra para las Madres de la Medalla Miagrosa, 30 kilogramos; Langa, otra 500 idem; Pascualcobo, 520 idem; Santa María del Arroyo, anejo de Muñogalindo, 400 idem; Solosancho, 540 idem; Muñana, 270 idem; Villafranca, 220 idem; Horcajada tres, una de 650, otra de 340 y otra de 260 idem; Bahoyo, 380 idem; Navatejares, 70 idem; Hurtumpascual, 280 idem; Gomonal, 190 idem; Papatrigo, 528 idem; Peñabados, una de 290 y otra de 180 idem; Gutierre-Muñoz, 570 idem; Mart Muñoz de las Posadas, 220 idem; Sanchidrián tres, una de 520, otra de 170 y otra de 50 idem; Casillas, 200 idem; Escarabajosa, 50 idem; Fontiveros, 230 idem; La Cebolla, 225 idem y Gotarrendura, 230 idem.

Están en construcción: para Muñotello, una de 337 kilogramos; para Villanueva del Campillo dos, una de 900 y otra de 92 idem; para Oropesa, una de 176 idem; para Torrico dos, una de 330 y otra de 186 idem; para Gavilanes, una de 176. Quedarán algunas sin poner en lista, por no tener los datos concretos en ésta.

Esta casa se encarga de dar la dirección gratuita, de montar y desmontar las campanas, con aparejos propiedad de la casa.

PIDANSE CATÁLOGOS

En breve saldrá un dependiente, práctico de la casa, a montar las campanas que están en construcción. Por si necesitan de nuestros servicios, se dirijan a la casa y la casa ordenará a su representante se persone donde sea avisado.



GRAN Y ANTIGUA FUNDICION DE CAMPANAS DE CONSTANTINO DE LINARES

EN CARABANCHEL BAJO.—MADRID

Esta antigua fundición ofrece sus servicios a los párrocos y encargados de iglesias, bien para la refundición de las rotas ó cambio por nuevas; todos los portes del ferrocarril son de cuenta y riesgo de la casa. Se garantizan las nuevas por diez años, si durante dicho tiempo se rompe alguna, la casa refundirá otra gratis; así se obligará mediante contrato. La aleación de las nuevas será sólo de puro cobre y estaño, para fijar el presupuesto aproximado manden los diámetros de las rotas que se han de refundir.

Tarifa de precios de campanas nuevas y precio á que se pagan las viejas.

DON CONSTANTINO DE LINARES se obliga á fundir las campanas que e peticionario le encargue en sus talleres, al precio de CUARENTA Y CUATRO pesetas la arroba, siendo mayores de ochenta arrobas.
De cuarenta á ochenta arrobas, á CUARENTA Y CINCO pts. la arroba, kilo 3'92
De treinta á cuarenta arrobas, á CUARENTA Y SEIS pts. la arroba, » 4 »
De veinte á treinta arrobas, » á CUARENTA Y SIETE pts. la arroba, » 4'10
De quince á veint arrobas, » á CUARENTA Y OCHO pts. la arroba, » 4'18
De diez á quince arrobas, » á CUARENTA Y NUEVE pts. la arroba, » 4'20
De seis á diez arrobas, » á CINCUENTA pts. la arroba, » 4'35
De cuatro á seis arrobas, » á CINCUENTA Y CINCO pts. la arroba, » 4'85
De una á cuatro arrobas, » á SESENTA Y CINCO pts. la arroba, » 5'00

Las campanas viejas de bronce se abonará veintinueve pesetas cada arroba siendo del mismo peso de la nueva; pues si la vieja pesase más que la nueva, la diferencia no se abonará más que á veinte pesetas la arroba castellana.

Las campanas al refundir pierden el 6 por 100 de merma, el metal bronce que se añada á las nuevas campanas lo abonará á 2 pesetas cada libra. El pago de su importe lo pueden hacer á plazos ó al contado, á gusto de los clientes.

La exactitud con que ha cumplido esta casa sus compromisos ha merecido la recomendación de la mayoría de los Boletines Eclesiásticos de las Diócesis de España. Es productora de las Catedrales de Toledo, Valladolid, Granada, Santander, Segovia, Córdoba, Málaga, Cádiz, Jaca, etc.

Diríjense á D. CONSTANTINO DE LINARES.

Taller de fundición: Carabanchel Bajo, MADRID

VINICULTORES!!!

Aplicad el VINIFICADOR SULFUROSO para la elaboración de vuestros vinos y conseguiréis que no resulten dulces o abocados, que no se tu rzan, que se conserven limpios y de vivo color y que tengan de medio a un grado más de alcohol. Sustituye al yeso con grandes ventajas y está admitido por las leyes de todos los países.

Un kilogramo es suficiente para doscientas arrobas de mosto y cuesta NUEVE pesetas
Medio kilogramo (para cien arrobas) cinco pesetas.
Los pedidos a la Administración de «LA INFORMACION AGRICOLA. Almirante 19. MADRID.

LA UNIVERSAL

Gran Sastrería de militar y paisano

DE

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos.—4.

Gran surtido en géneros de pañeta para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas a 140.

Gabares, capas y pelizas confección esmerada y facilidades para el pago.

Confección de trajes y abrigos de señora.

Hábitos tales y uniformes militares.

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 que las de Madrid.

NO CONFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4.

Eugenio Martín

ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS SANTIUSTE AVILA

Desde 1.º de actual ha quedado abierto al público este acor editado balneario, en el que se han hecho varias reformas ampliándose con nuevos cuartos para los BAÑOS SULFUROSOS que tan SORPRENDEN ES RESULTADO viene dando en las enfermedades de caracter reumático, preparándolos a las temperaturas que prescriben los señores médicos. Los enfermos pobres pueden pedir al Administrador expedientes impresos para solicitarlos.

En dicho Establecimiento y en beneficio del público, se venden con los MISMOS DESCUENTOS que al comercio, los exquisitos chocolates «SANTA TERESA DE AVILA» de A. Cruces, premiados con medalla de plata en la Exposición Universal de Buenos Aires de 1910, que tanta aceptación merecen del público en general: la mejor recomendación es probarlos.



Paquetes de PASTILLAS PESETAS

1.ª marca: Chocolate de la Trapa...	400 gramos.	14, 16 y 24	1'25, 1'50, 1'75, 2 y 2'50
2.ª marca: Chocolate de familia...	400	14 y 16	1'50, 1'75, 2 y 2'50
3.ª marca: Chocolate económico...	350	16	1 y 1'2

Elaborados según fórmula aprobada por los laboratorios Químicos Municipales de Madrid, Pamplona y San Sebastián.—Cajitas de merienda 3 pesetas con 64 raciones. Descuentos desde 50 pesetas. Portes abonados desde 100 paquetes hasta la estación más próxima. Se fabrican con canela, sin ella y a la vainilla. No se cargan nunca el embalaje. Se hacen tareas de encargo desde 50 paquetes. Al detall, Pricipales ultramarinos.

Regalo al público



Miles de cajas se reparten gratis en plazas y a domicilio del tan renombrado THE REINA para que el público haga un ensayo y pueda convencerse que es el mejor de todos los conocidos, teniendo la seguridad que quien lo haya probado lo preferirá a todo otro por su gusto agradable y economía en el precio.

Conocido como el mejor y más agradable laxante depurativo y antinervioso; cura males de estómago, estreñimiento, tos, bronquitis, tífus, gástricas infecciosas, fiebres, pulmonías, virtuales, sarampión e irritaciones y el babeo de los niños, obrando al mismo tiempo como purgante.

Madres escuchad la voz de la razón, velad por vuestros hijos; no olvideis el tan agradable THE REINA que es la salvación de los niños y cura la mayor parte de sus enfermedades.

El THE REINA es el mejor preventivo de la apoplejía (feridura) que tantas víctimas está causando en muchas personas siendo la gran mayoría por descuido de sí mismas o por falta de fe en los remedios. Tomad por la noche al acostaros una taza de este delicioso THE y os pondrá a salvo de tan terrible enfermedad.

El THE REINA es entre todos los THES ensayados por la ciencia médica el que más resultados prácticos ha obtenido como lo prueban los certificados de los señores médicos que lo han ensayado y recomendado a sus enfermos. Miles de personas justifican su completa curación.

Tomado después de las comidas os conservará la salud y evitará las malas consecuencias que provienen de impurezas de la sangre o de malas digestiones siendo su gusto y aroma tan agradables que puede sustituir con más buenos resultados al mejor café, estando especialmente indicado a las personas de temperamento nervioso a quienes el café les es perjudicial.

Depósitos para la venta en Avila.—Doctores La Puente, Guerras, Paradinas y Olmedo.

Los pedidos a D. MARIANO DEL BARRIO y LOA. Representante exclusivo para las provincias de Avila, Valladolid y Segovia. Santa Ana 4, AVILA.

A. REYES MORENO

Para anuncios bien combinados

A. REYES MORENO

Para anuncios baratos.

A. REYES MORENO

FUENCARRAL 13 y 15. (Esquina a la Gran Vía)